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PROCES VERBAL 
nr. 7070/24.04.2026 

 
Încheiat azi, 24.04.2026, ora 14.00, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului Şimleu 

Silvaniei convocată de domnul primar prin Dispoziția 318/20.04.2026. 
Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei or. Șimleu 

Silvaniei. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările şedinţei s-a asigurat prin e-mail în data de 20.04.2026  în care 

au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. Comunicarea prin e-mail s-a efectuat pe 
adresa electronică comunicată de fiecare consilier la secretarul general al orașului. 
 La lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Şimleu Silvaniei participă: dna Gal Luminita-
Nicoleta - Secretarul General al orașului, dra Ghilea Alexandra – consilier juridic, dna. Taloș-Sabău Mihaela-
Iasmina – consilier Compartiment juridic, contencios, pregătirea ședințelor, dl Crișan Codruț- consilier personal, 
dl. Corbeanu Raul-Flavius- consilier Compartiment monitorizare asociații de proprietari, autorizare activități 
comerciale, parcări, dl. Szabo Erno-Csaba -Administrator public.  
 

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri locali, 
începem ședința extraordinară de azi, 24.04.2026, convocată de domnul primar prin Dispoziția 318/20.04.2026, 
cu respectarea procedurilor legale de comunicare a materialelor de ședință către consilierii locali prin intermediul 
poștei electronice și publicare pe site-ul instituției a convocatorului și a proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea 
de zi. 

Dau cuvântul dnei Secretar General să facă prezența. 
 
Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: Bună dimineața și bine ați venit la ședința consiliului 

local de astăzi! 
În conformitate cu prevederile art. 243 alin.1 lit.j din OUG 57/2019 privind codul administrativ, la intrarea 

în sală am consemnat prezența sub semnatură a consilierilor locali prezenți la ședința de astăzi și am constatat 
că din cei 17 consilieri locali în funcție sunt prezenți 12 consilieri locali (de la ședință fiind absenți: dna. Crișan 
Alexandrina-Luminița, dna. Roman Andrada-Ioana, dl Kovacs Zoltan-Zsolt, dl Oancea Adrian-Constantin, dl Rad 
Ciprian-Vasile). 

Având în vedere prezența unui număr de 12 consilieri locali din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, 
constat îndeplinite prevederile OUG 57/2019 privind codul administrativ cu privire la cvorumul necesar pentru 
desfășurarea legală a acestei ședințe ordinare convocată  de primarul orașului Șimleu Silvaniei.  Astfel, ședinţa 
este statutară și se pot lua hotărâri valabile. 

 
- În conformitate cu dispozițiile art. 138 alin.15  din OUG 57/2019 privind codul administrativ vă supun 

spre aprobare PV al ședinței ordinare a CL din data de 15.04.2026 care v-a fost comunicat prin intermediul 
poștei electronice.  

Vă precizez că ședința ordinară a CL din data de 15.04.2026 s-a desfășurat cu prezență fizică și au fost 
prezenți toți consilierii locali. 

Dacă aveți obiecțiuni sau observații pe marginea PV vă rog să vi le exprimați, dacă nu, am să vă rog să 
vă exprimați votul asupra acestuia, vă mulțumesc.  
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Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 
Constat că PV al ședinței ordinare a CL din 15.04.2026 s-a aprobat cu 12 voturi „Pentru”. 

 
De asemenea, vă solicit să anunțați interesul personal și numărul proiectului de hotărâre de pe ordinea 

de zi a ședinței de azi, la care aveți vreun interes personal astfel cum este definit la art. 228 alin.1 din OUG 
57/2019  privind codul administrativ și la care nu veți participa. 

Nu se anunță niciun consilier. 
Doamna Președinte vă invit să preluați lucrările ședinței de azi. 

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Dau cuvântul dlui primar pentru a prezenta 
proiectul înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi.  

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Bună dimineața tuturor și mulțumesc pentru prezență! Pentru 
ședința de astăzi avem pregătit un proiect de hotărâre și de aia facem ședința, referitor la reglementarea 
desfășurării activităților de jocuri de noroc pe raza administrativ-teritorială a orașului Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj. 

 
❖  

                ORDINEA DE ZI 

Nr.1. Proiect de hotărâre privind reglementarea desfășurării activităților de jocuri de noroc pe raza 
administrativ-teritorială a orașului Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj 

                                                                                                                  Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei 

❖  

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Vă supun spre aprobare Ordinea de zi a ședinței 
de astăzi. 

Cine este „Pentru”, „Împotrivă”, „Abțineri”? 
 

Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: Constat că ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost 
aprobată cu 12 voturi „Pentru”.  

De aemenea, vă comunic că în cursul zilei de ieri 23.04.2026 domnii consilieri locali Orosz Ferencz și 
Sabou Romeo au formulat Amendamente la pr HCL. 

O parte din amendamentele formulate au fost însușite de inițiator, sens în care s-a modificat Anexa la pr 
HCL, care v-a fost transmisă, fiind forma pe care inițiatorul o supune spre dezbatere în ședința de azi, 24.04.2026. 

 
Pentru partea de amendamente care nu a fost însușită de inițiator, acestea vor fi puse în discuția 

consiliului local în cadrul ședinței, urmând a se exprima prin vot asupra conținutului lor. 
 
Rog comisiile de specialitate nominalizate spre avizarea proiectului HCL, să prezinte avizele cu caracter 

consultativ, în raport de conținutul modificat. 
Iar potrivit art. 141, alin.10, 11 din OUG 57/2019 să prezinte și Avizele atât pentru restul amendamentelor 

pe care le-au acceptat, cât şi cele pe care le-au respins (respectiv, partea de amendamente care au fost formulate 
dar nu au fost însușite de inițiator înainte de dezbateri). 
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Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Trecem acum la dezbaterea proiectului aflat pe 
ordinea de zi.  

❖  

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Nr.1 Proiect de hotărâre privind reglementarea 
desfășurării activităților de jocuri de noroc pe raza administrativ-teritorială a orașului Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj 
 

Solicit avizul comisiilor nr. 1,2,4. 
Comisia 1: Aviz favorabil 
Comisia 2: Aviz favorabil 
Comisia 4: Aviz favorabil 

 
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de 

hotărâre? 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Da, discuții vizavi de amendamentele pe care le-am 

propus. Ăn raportul de specialitate se menționează că proiectul de hotărâre propune sancționarea gravă a 
prezenței minorilor prin retragerea autorizației locale. Ori formularea asta nu am văzut-o la sancțiuni nicăieri. De 
aceea am făcut amendament la art.18 să se introducă o literă c), unde să fie sancționați operatorii cu  retragerea 
autorizației locale dacă este semnalată acolo prezența minorilor. Asta ar fi una. 

Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: Este prevăzut în art. 18, s-a modificat, art.18 alin.2, litera 
c)retragerea autorizației de funcționare în cazul abaterilor repetate sau grave. 

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Asta am vrut să zic că am mai prevăzut în cazul regulamentului 
posibilitatea retragerii. Nu am mers țintit pentru asta e retras, pentru asta nu știu ce.. Dar există posibilitatea la 
îndemâna organului să retragă. Ideea e că bate ce s-a scris în raportul de specialitate cu propunerea. 

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Ok, am înțeles. Ce vreau eu este să fie strict scris în 
ideea de a ne proteja copii, eu consider păcănelele astea, jocurile de noroc, eu le asimilez oarecum ca și pe 
droguri și în sensul ăsta aș vrea să protejăm comunitatea, copii. Deci până ce ajung la 18 ani să nu intre pe acolo. 
Mai mult decât atât, ați modificat, nici cu asta nu aș fi de acord și nu vreau să fiu de acord, distanța față de școli. 
50 de metri mi se pare o aruncătură de băț. Copii de fiecare dată dimineața când trec pe acolo, dacă cineva vrea 
să își facă acolo o sală de jocuri o să o vadă în fiecare dimineață. Tentația va fi foarte mare sau va fi din ce în ce 
mai mare, să fie curios să vadă ce e acolo. Eu zic să păstrăm distanța de 300 de metri față de toate, inclusiv față 
de lăcașele de cult, pentru că dacă merge cineva, orice lăcaș de cult fără o diferență referitoare la religie, merge 
să se roage acolo și celălalt stă pe terasă, bagă la păcănele, consumă alcool. Nu știu dacă e cea mai decentă 
situație. 

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Am rugămintea să citiți integral un act normativ cum e ăsta, să 
nu extrageți. Deci referitor la propunerea domnului consilier Orosz, am zis că este ok, explica ceva de genul să 
fie o abordare unitară, adică să nu avem 100 de distanțe la care ne raportăm și orașul fiind mic, ziceam că e ok 
să avem o rază de 50 de metri în jurul cărora nu funcționează aceste tipuri de locații. Numai că, de ce vă ziceam 
de tot regulamentul? În regulament, dacă vă uitați, există niște reglementări foarte stricte, inclusiv la partea de 
publicitate, inclusiv la partea de opacitate a geamurilor, anume ceea ce ați zis nu se susține privitor la faptul că 
merge cineva să se uite și vede ce e acolo, teoretic nu are cum să vadă. Iar nici asta cu terasa nu se susține, că 
nu există o terasă pe care să se practice, asta nu va fi avizat niciodată pentru că avizul se dă potrivit 
regulamentului. Deci de aia vă zic că avem grijă de partea aceasta. De aia reglementarea e foarte strictă și de 
aia după cum ați văzut, amenzile sunt foarte serioase și de aia și măsurile la îndemâna organelor abilitate, poliția 
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locală, compartimentul de autorizări, sunt iar generoase, în sensul în care se poate ajunge foarte simplu la 
suspendarea activității sau la retragerea autorizației. Asta am ținut să facem, să avem o reglementare foarte 
strictă a jocurilor de noroc, să se supere pe noi oricare operator, nu-i nicio problemă, dar dacă funcționează trebuie 
să respecte niște reguli draconice.  

Domnul consilier local Orosz Ferenc: Asta aș mai completa, decio eu am considerat  că sunt mult mai 
importante condițiile stricte și clare de funcționare decât de distanță, ținând cont că într-adevăr am văzut că 
programul este redus până seara la 23, nu mai este non-stop. Geamurile camuflate, reclamele să dispară, adică 
să nu existe alea luminoase. Deci față de distanța asta, nu am considerat-o chiar așa importantă ca și celelalte 
condiții de funcționare efectiv. Acolo ați observat la celelalte amendamente chiar am propus să se mărească taxa 
de la 800 de lei/m2/an la 1000 lei/m2/an. Anularea autorizației era trecut să se facă prin hotărâre de consiliu local, 
acuma nu consider că.. din moment ce emitentul este domnul primar, cel care emite auitorizația trebuie să o și ia, 
iar față de amendamentul depus de domnul Sabou, s-ar putea zic eu introduce încă un punct la art.18, dar la 
litera 2 unde sunt sancțiuni suplimentare, anularea autorizației nu există ca sancțiune dar se poate introduce un 
punct acolo „anularea autorizației de funcționare pe o perioadă determinată”, acuma un an sau cât să fie „în 
situiația participării la jocuri de noroc de către minori”.  

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Dumneavoastră cred că vă referiți la interdicția de reautorizare. 
Să nu mai reautorizezi.. 

Domnul consilier local Orosz Ferenc: Așa suna amendamentul că nu mai pot.. 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Nu poți să anulezi o chestie temporar, adică dacă anulezi o 

chestie ai anulat-o de tot. Deci o anulezi astăzi și el mâine poate să vină înapoi, ce cred eu că vreți să ziceți este 
interdicția reautorizării. 

Domnul consilier local Orosz Ferenc: Deci anularea autorizației să fie pe o perioadă determinată  
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Un an de zile nu mai are voie să deschidă. 
Domnul consilier local Orosz Ferenc: Da, da. Și asta mi se pare o abatere foarte gravă, dacă ai prins 

minorul efectiv jucând  
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Deci dumneavoastră propuneți dacă e prins minorul  
Domnul consilier local Orosz Ferenc: Efectiv jucând la aparat. Să facem diferența, zicea ceva de 

permiterea aceesului minorilor este o abatere gravă, dar nu pentru a anula autorizația sau suspenda, este o 
abatere gravă permiterea în incintă, că poate intra să bea o cafea sau la toaletă sau mă rog, dar participarea 
acestora la jocurile de noroc este mult mai gravă. 

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Ați zis de cafea și ziceți de participare, putem conveni o chestie 
de genul, interdicția reautorizării dacă e surprins participând și aș mai adăuga inclusiv dacă a fost  servit cu băuturi 
alcoolice sau ceva. 

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Dar nu știu dacă asta neaparat îi împedică în vreun fel, 
dar în fine… 

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Să fim cât mai stricți cu ei, să știe că nu au ce discuta cu minorii  
Domnul consilier local Orosz Ferenc: Asta zic, să fie cât mai strict și cât mai clar, nu merge polițistul 

local și zice mă te-am prins dar acuma.. minorul de fapt n-a jucat 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Deci ce ziceți, ca să sintetizăm  
Domnul consilier local Orosz Ferenc: Punctul f) care spune permiterea accesului minorilor în incinta 

spațiului autorizat în timpul programului de activitate sau participarea acesora la jocuri de noroc, m-aș opri aici 
fără să trec participarea acestora la jocuri de noroc, ca sancțiune să rămână, iar participarea la jocurile de noroc 
să treacă la o abatere mult mai gravă, anularea autorizației. 

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:Deci să introduceți încă o sancțiune, adică încă o faptă incriminată  
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Domnul consilier local Orosz Ferenc: La art.18 alin.2 punctul d) 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Acuma de aia mă duc așa ca să poată colegii de la juridic să 

urmărească trasabilitatea, să găsim o formulă. 
Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: Asta fiind o interdicție la alin.2 de la art.18 care zice: ” 

pe lângă sancțiunea principală se pot ....”  
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Alineatul 1 
Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: Dacă e interdicție atunci nu se poate trece la litera d) 
Domnul consilier local Orosz Ferenc: Păi să fie nou 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Dar auziți, la niciunul nu are treabă, trebuie să fie o cioerență 

legislativă în orice facem, numai o secundă, că facem o notă de consiliu local, că se adoptă o lege în țară astăzi, 
trebuie să fie o coerență legislativă. Bun, din punctul ăsta de vedere la alin.1 nu are ce să caute așa ceva pentru 
că aici vorbum despre amenzile prevăzute pentru fapte. Alineatul 2 e ceea ce am zis și ziceam că bate cu raportul 
de specialitate, că pe lângă sancțiunea principală se pot aplica și alte sancțiuni  complementare. Ceea ce cred 
că propuneți e un alt alineat, tot aici. Alin.3 ca să fie o trasabilitate și o rigoare legislativă. Alin.3 care să zică că 
în situația în care minorul este surprins în incinta unui astfel de locații, participând la jocurile de noroc sau servind 
băuturi alcoolice, pentru că aici trebuie să fim foarte stricți cu ei, pe lângă sancțiunea retragerii autorizației de 
funcționare aplicate acel operator nu va mai putea fi autorizat timp de un an. 

Domnul consilier local Orosz Ferenc: Da, corect. 
Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: La forma finală să consemnăm alineatul 3 cu acest 

conținut. 
Prin urmare, la Art.18 din Anexa la HCL se inserează alineatul (3), având conținutul: 
” Dacă sunt surprinși minori participând la jocuri de noroc sau consumând băuturi alcoolice, pe lângă 

sancțiunea prevăzută la alin. 2 lit. c), operatorul nu va mai putea fi autorizat pe o perioadă de un an.” 
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Supun la vot acest amendament, fiecare amen-

dament trebuie să îl supunem la vot separat. 
Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: Acesta este un amendament de completare și atunci se 

supune la vot 
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Supun la vot amendamentul de completare în 

forma în care a fost relatat. 
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?” 
 
Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: Amendamentul de completare a fost aprobat cu un nr. 

de 11 voturi „Pentru ” și 1 „Abținere” (dl. Papp Lajos-Levente). 
 
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Poftiți vă rog dacă doriți să mai menționați ceva.  
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Referitor la distanța aia, propun să râmână 300 de metri, 

cum a fost înainte  
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Să fie unitară 
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Să fie unitară pentru toate  
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Să o mărim, nu să o micșorăm 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Eu acuma nu mă pot contrazice, mi-am asumat o dată ce a zis 

dl. Feri Orosz și consider că deocamdată măsurile, adică cu 50 de metri și cu opacitate și cu toate integrat pot să 
atingă scopul pe care l-am propus de a reglementa strict jocurile de noroc, dar să voteze consiliul.  



ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL 

ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI 
 

 

ȘEDINȚA  EXTRAORDINARĂ 

A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 24.04.2026 
 

 

6 
 

Domnul Administrator public Szabo Erno-Csaba: Dacă îmi permiteți să intervin și eu. Noi ne numim 
cumva „orașul școlilor”, deci avem foarte multe școli, iar pe lângă școli avem 24 de lăcașe de cult, deci i-am 
elimina complet. 

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Sincer nu mă interesează. 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Nu, este un argument pe care domnul Szabo l-a adus aici, dar 

nu despre asta e vorba. E vorba despre care sunt mijloacele prin care noi putem să ne atingem scopul, adică de 
a reglementa strict această funcționare și să n-avem probleme. Iar mijloacele care s-au propus aici, le-am mai și 
întărit prin amendamentele propuse, cred că ating acest scop.  

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Unde sunt poziționate? nu știu unde sunt  
Domnul Administrator public Szabo Erno-Csaba: Pe centru sunt două spații comerciale  
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: O dată, la ora actuală 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Asta zic, unde sunt astăzi  
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Astăzi sunt mai multe tipuri, sunt care funcționează în loteria 

română, sunt care funcționează lângă un bar, sunt care sunt destinate numai jocurilor de noroc în Șimleu în câteva 
locații, adică nu vă pot spune acolo și acolo, sunt mai multe.  

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Supunem la vot acest amendament? 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Ce amendament? Este amendamentul dlui Orosz.  
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Noi propunem să votăm care dorește să fie 50 de m sau 

care dorește să rămână cum a fost raportul 300 de m.  
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Eu am zis că susțin amendamentul dlui Orosz, acuma nu mă pot 

contrazice eu pe mine, supuneți la vot. Deci el mai vrea, adică ați votat și acuma 3 minute, acuma mai vor să se 
voteze încă o dată subiectul ăsta.  

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Deci ați fost de acord cu amendamentul dlui 
Orosz exceptând distanța și asta vreți să lămuriți, dumneavoastră ați propus 300 de m, în amendament era 50 de 
m, chiar dacă e o clădire neutră, cu geamuri camuflate. 

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Bun, amendamentul dlui Orosz a fost votat sau n-a fost ? 
Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: Nu încă, doar amendamentul de completare a anexei la 

art.18 cu alin.3 care s-a formulat și completat acum și care a fost votat. Celelalte amendamente erau deja preluate 
de inițiator în forma finală ce s-a trimis consiliului local ieri și asupra căreia urmează să se voteze la sfârșit. 

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: A, să se voteze forma proiectului și atunci teoretic noi acuma 
dacă e să votăm ceva e dacă mai modificăm o dată ce am propus. 

Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: Da. Dacă un consilier are un amendament cu privire la 
se supune la vot, dacă se acceptă se modifică, dacă nu se supune la vot în forma în care s-a trimis.  

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Eu la amendamentul făcut de dl. Orosz nu consider că trebuie 
modificat, dar supunem la vot. 

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Supunem la vot amendamentul făcut de dl. 
Orosz 

Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: nu, este formulat de domnul Seute, cu privire la modifi-
carea distanței la 300 de m. 

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Da, de domnul Seute, referitor la distanța de 300 
de m. 

Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?” 
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Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: cu un nr. de: 2 voturi „Pentru”(dl. Seute Ioan-Gavril, dl. 
Sabou Romeo-Adrian), 3 „Abțineri” (dl. Papp Lajos-Levente, dl. Pop Traian, dl. Sabo Ioan) și 7 voturi „Împo-
trivă”(dl. Orosz Ferenc, dl. Man Călin-Cosmin, dl. Vălcăuan Nicolae, dl. Man Marius-Benyamin, dna. Croitoru 
Luana-Gabriela, dna. Ilinca Eugenia-Viorica, dna. Oiegar Claudia-Mihaela). Amendamentul a fost respins. 

 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: La art.19 am propus mărirea cuantumului amenzilor, în 

ideea în care, să zic așa plastic, te ține la ușă și nu te lasă să faci controlul. Eu propun ca minimul de amendă în 
cazul ăsta să fie minimul de amenda de la art.18, 20.000 de lei, că dacă îi ții la ușă și nu te lasă să faci controlul 
înseamnă că ai ceva de ascuns. Așa o să facă să zic la mișto să te țină la ușă și îți dă 2000 de lei.  

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Acuma noi reglementăm aici funcționarea activităților de jocuri 
de noroc, dar dacă cineva ne ține la ușă în felul acesta .. să nu vă gândiți că e cineva care doar funcționează, 
sunt foarte multe incidente legale care se întâmplă în momentul în care cineva obstrucționează un organ să își 
facă controlul.  

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Dar el obstrucționează ca să.. 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Răspunde poate chiar penal  
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: El obstrucționează controlul până ce scoate copilul de 

acolo, dau un exemplu, ca să poată să funcționeze în mod legal.  
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: O secundă, dacă vedeți, în cadrul regulamentului sunt și camere, 

adică sunt obligați să stocheze 20 de zile pe camere, ne-am gândit la toate, să nu aibă spațiu de manevrare. 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Mie mi se pare normal. Înseamnă că are ceva de ascuns. 
Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: Mă gândeam că față de gravitatea faptelor, ca să primești 

un minor înăuntru și să consume, să joace la aparatele respective e o diferență mult mai mare ca să obstrucționezi. 
Până la urmă tot trebuie să intre organul de control, dar îl obstrucționeză într-o primă fază. Când va intra chiar în 
momentul respectiv i se dă amenda și ulterior prin celelalte metode care sunt, inclusiv participarea Jandarmeriei 
sau alte.. 

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Dar vreau să vă spun, deci știm că se practică, îi ții la 
ușă până când e în regulă.  

Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: Dar nu e o strategie că doar nu sunt două ieșiri. Eu mă refer 
față de gravitatea unei fapte să poți să diferențiezi.  

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Dacă nu ai de ascuns mă lași înăuntru, deci poate să 
fie cuantumul amenzii și 50.000€, mă lași, dacă mă ții la ușă înseamnă că ai ceva de ascuns. Și amenda de ținut 
la ușă este 2000 de lei, ori pentru prima mică abatere e 20.000 de lei, deci ai ceva de ascuns.  

Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: Să nu o luăm neaparat că e ceva de ascuns. 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Păi mă ții la ușă că.. îmi cer scuze de discuția asta  
 
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Supunem la vot și acest lucru, adică propunerea 

adusă de domnul Sabou referitor la art.19 privind cuantumul amenzilor, în eventualitatea că unui organ de control 
i se obstrucționează accesul. 

Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?” 
 
Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: cu un nr. de: 2 voturi „Pentru”(dl. Seute Ioan-Gavril, dl. 

Sabou Romeo-Adrian), 3 „Abțineri” (dl. Orosz Ferenc, dl. Papp Lajos-Levente, dl. Pop Traian) și 7 voturi „Împo-
trivă”(dl. Sabo Ioan, dl. Man Călin-Cosmin, dl. Vălcăuan Nicolae, dl. Man Marius-Benyamin, dna. Croitoru Luana-
Gabriela, dna. Ilinca Eugenia-Viorica, dna. Oiegar Claudia-Mihaela). Amendamentul a fost respins. 
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Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Dacă mai sunt discuții?  
Dacă nu, supunem la vot proiectul de hotărâre cu modificările care s-au menționat. 
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?” 

 
Dna Secretar General Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 9 voturi „Pentru ” 

și 3 „Abțineri” (dl. Papp Lajos-Levente, dl. Sabou Romeo-Adrian, dl. Seute Ioan-Gavril) și are nr. 29 de azi, 
24.04.2026. 

❖  

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Din punctul ăsta de vedere ce mai vreau să vă spun, deci evident 
legislația a fost adoptată în februarie sau când, ordonanța asta care permite reglementarea care ne permite să 
intervenim noi pe partea asta de jocuri de noroc, că nu am avut dreptul până acum să intervenim atâta de incisiv. 
Deci e pentru prima dată când se întâmplă. De ce vă invit pe fiecare dintre dumneavoastră și chiar țin la asta, vă 
dați seama că și croitorul măsoară de cinci ori și taie o dată, în perioada asta, anul ăsta, să vedem cum 
funcționează lucrurile și ce îmbunătățiri putem aduce. Poate unele măsuri de aici sunt prea relaxate și pot fi mai 
stricte, poate unele sunt prea stricte și pot fi relaxate că scopul tot poate fi atins, dar în perioada asta, lunile astea, 
anul ăsta, vă rog să vă aplecați și asupra acestui lucru, să vedem ce putem îmbunătăți. Acuma luăm lucrul 
respectiv de la zero și de aia mă bucur că a existat dezbaterea asta, că am avut amendamente din două părți. 
Din ambele părți am acceptat, unele au fost respinse. Chiar mă bucur că a existat dezbaterea asta și de aia vă 
invit să o continuați, adică prin implicare uitându-vă la cum funcționează lucrurile și ce putem îmbunătăți în 
regulament și o să fim la fel de deschiși.  

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Eu la Diverse aș menționa ceva. Sincer nu știu cum îi 
zice străzii, cum e denumita strada, acolo lângă electrica, mă ajutați? 

Domnul consilier local Sabo Ioan: Tudor Vladimirescu. 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Sunt ceva lucrări și este o traversare 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Nu doar acolo, sunt în mai multe părți.  
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Acolo am observat de dimineață, am trecut pe acolo. 

Ar trebui un pic completat șanțul ăla cu ceva, mă gândesc că este șantier   
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Da, este șantier.  
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Nu avem șanț acolo dar să le trasăm.  

❖  

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Vă mulțumesc, declar închisă ședința de astăzi.  
 

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local se încheie la ora 09.30. 

                                                                                                                        
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                                       SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI, 
OIEGAR CLAUDIA-MIHAELA                                                                                GAL LUMINIȚA-NICOLETA 
 
 
 
 
Dactilografiat: Consilier Taloș-Sabău Mihaela-Iasmina  


